

臺南地方法院檢察署

犯罪被害人保護協會臺灣臺南分會 新聞稿 102.12.25

臺南地檢署及犯罪被害人保護協會臺南分會寒冬送暖慰問捐贈救助款給車禍重傷失明王小弟及其家屬

本(102)年7月間，被害人接送奔喪的妻兒自嘉義返回台南老家時，在國道1號高速公路遭對向車道超車失當而翻越中央分隔島之車輛撞擊，造成1死7傷案件，除了造成被害人當場死亡外，亦造成被害人小兒子一眼失明，另一眼弱視，被害人女兒兩眼皆弱視。且被害人父親原本年歲已大身體不佳，因此僅剩被害人妻子1人工作以支付被害人子女醫療費用，全家龐大生活開銷，著實辛苦。本案發生後，臺南地檢署與犯罪被害人保護協會臺南分會隨即成立柔性司法關懷小組，犯罪被害人保護協會臺南分會並列為重點案家輔導至今，除了積極提供一路相伴法律協助，心理輔導，就學協助，社會救助…等等面向服務外，也協助結合社會資源。本次犯保協會臺南分會與台積電大愛社合作，廣為募集約700人的愛心捐款給案家。與家屬聯繫後安排於12月26日上午10點，由臺南地方法院檢察署費檢察長玲玲、犯罪被害人保護協會臺南分會主委蔡國華，帶領犯罪被害人保護協會臺南分會工作人員，以及台積電大愛社社長暨代表組成之關懷小組，前往臺南市北區西門路4段382號2樓案家，共同關懷慰問被害人家屬並致贈捐款共新台幣68萬3100元，以表關懷心意。

臺南地檢署費檢察長玲玲表示，重大社會矚目案件之被害人遺屬及重傷被害人所需要面臨之經濟及生活困境亟需特別關懷陪伴與協助，本案案家有多位被害人，案家除了面臨喪親之痛外，也要面對自己本身重傷的殘疾而導致不便與復健，家庭照顧成員更是辛苦，著實需要社會大眾多加關懷。而臺南地檢署特別注重柔性司法關懷，本件於案發初期即由犯罪被害人保護協會臺南分會主動協助完整提供受害人家屬相關需

求協助，包含法律協助及被害人補償金申請等等以保障被害人權益，被害人讓家屬感受到社會大眾的主動溫暖關懷，此為臺南地檢署推展柔性司法最重要的宗旨。

犯罪被害人保護協會蔡主委國華亦表示本會於案發之初便積極陪伴輔導至今，除了提供被害人家屬司法協助外，對於家屬受創之心靈輔導與關懷陪伴亦安排專案團隊協助，成為家屬心靈支持後盾，也安排工作人員一步步陪同家屬生活各面向之復原，本次也特別感謝台積電大愛社的合作，集結 700 人愛心善款，也希望這樣的愛心在這寒冬中能帶給家屬些許溫暖，之後被害人保護協會臺南分會仍將持續協助與陪伴家屬。

被害人遺孀張小姐感謝臺南地檢署提供各項司法協助，也很感謝犯罪被害人保護協會臺南分會的幫助與關懷，讓案件發生之初一切陷入混亂時的他們能有一個支持依靠的臂彎，另特別感謝台積電大愛社募集了 700 多人的愛心，雖然兩個小孩子面臨喪親之痛後，眼睛都將面臨日後漫長的復原期，但他們只要想到有這 700 多顆心的溫暖關懷，都將會是支撐他們成長的勇氣與動力。

犯罪被害人保護協會保護專線：0800-005-850。